

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL PROEC/UFMA Nº 08/2025

SELEÇÃO DE BOLSISTA PARA PROJETO SÃO LUÍS ALFABETIZA: UM SALTO PARA O FUTURO

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEC) da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no item 13.4 do EDITAL PROEC/UFMA Nº 08/2025 – PROEC, que prevê a possibilidade de retificação do cronograma em situações excepcionais, resolve: 1. Alterar o calendário constante do item 14 do Edital PROEC/UFMA nº 08/2025”, conforme segue:

Onde se lê:

Etapas	Procedimento	Data
1	Inscrição	24 de setembro a 03 de Outubro de 2025
2	Publicação das inscrições homologadas	06 de outubro de 2025
3	Período de recurso referente à inscrição	07 e 08 de outubro de 2025
4	Publicação de inscrições homologadas pós-recurso	09 de outubro de 2025
5	Publicação do resultado final	13 de outubro de 2025

Leia-se:

Etapas	Procedimento	Data
1	Inscrição	24 de setembro a 10 de Outubro de 2025
2	Publicação das inscrições homologadas	13 de outubro de 2025
3	Período de recurso referente à inscrição	14 e 15 de outubro de 2025
4	Publicação de inscrições homologadas pós-recurso	16 de outubro de 2025
5	Publicação do resultado final	20 de outubro de 2025

Profa. Dra. Josefa M. e S. B. Andrade- Zefinha Bentivi
Pró-Reitora de Extensão e Cultura-PROEC/UFMA